AXKHYEIX

1)  Aivetar to molvdvopo P(X) = a’x* —3x° + (a.— 4)x* —3x—4, 10 onoio
éxel mopdyovro to X+1 .
1. Na Bpeite 116 TYEG TOL Q.

Movadeg 2
2.Twa=1

a) Na Moete v e€icwon P(x)=0

Movédeg 5
B) Na Avoete v avicwon P(X) <0

Movédeg 5
v) Na Bpeite 1o medio opiopon g cuvaptnong: F(X) = 2016- nix

X' —3x3 —3x% —3x -4

Movddec 4

8) Na Moete v e€icoon: suv*X — 3cLV X —3cLV?X —3cLVX —4 = 0
Movadeg 4

2) "Eoto éva moAvdvopo 3% Bodpod To omoio Starpsitol pe To molvdvopo X1, éxet pia to 0
KOl TOL 07010V TO AOPOIGHO TV GUVIEAEGTMV 1GOVTOL UUE 2.
a) No anodsifete 6t1: P(X)=Xx3+X Movaoec 14
B) No Avoete v avicoon: (P(x) — 2)3 + (P(x) —2)? + P(x) > 2 Movadeg 11

3)  Alvetar to moAvdvopo P(x)= 3x* -12x3 +8x% +ax + B, 6mov a, B otadepol mporypoticoi appol.
Av 10 molvdvopo P(X) dtapoduevo pe to x +1 apnvet viorowmo 16 + P(1) ko Srapodpevo pe x -1
apnver vwoAomo 16 — P(-1) , t0te va amodeilete Ot

a) P(1)=0 kot P(-1)=16 Movadeg 8
P) o=4 k=3 Movadeg 9
7) P((-2016)2°17) P(0).P(20162°17)<0 Movades 8

3) @) No Bpehovv ta SlocTHUATO GTO 0010 1] YPOPIKT) TAPAGTAUGT THG CLUVAPTNONG
g(x)= -x3+7x+6 dev Ppioketor kbTm amd Tov GEova X X
B) Na Bpebobdv ta dStuotipaTe oTa 0OToia 1 YPOUPIKY| TOPAGTACT| TG GVVAPTNONG
f(X)=x3+x2-7 Bpicketar movew amd TV YpaQIKn Tapdotacn g evdeiag y=7X.

4) No Avbein e€icwon: (X+2)(x+3)(x-4)(x-5)=44

5) Ty ekiocmon y*-5hy*HA-2=0 vo opiotei 0 A dote va §xer 4 mpoypatiké pilec.
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